ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

04.02.2020  года                                                                                                № 1
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии: Тетерина Елена Борисовна – начальник управления по финансам и исполнению бюджета;

Секретарь комиссии: Шумилова Наталия Алфеевна – главный специалист  правового отдела;
Члены комиссии:

Акентьева Ксения Александровна – начальник правового отдела;
Орлов Николай Вячеславович – директор ГАПОУ Архангельской области 
«Вельский индустриальный экономический колледж»;

  Абрамова Т.П. – председатель Собрания депутатов МО «Вельский муниципальный район»;
Гусева Г.Я. – представитель общественной организации Вельский районный совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных  органов.

Повестка дня

1. Представление прокуратуры Вельского района № 30.12.2019 года № 86-01-2019 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции.
2. Уведомление помощника главы сельского поселения об иной оплачиваемой работе.
 СЛУШАЛИ
       Поступило представление от прокуратуры Вельского района № 86-01-2019 от 30.12.2019 года «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции»
        Прокуратурой района проведена  проверка исполнения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера.

        Было выявлено нарушение в заполнении справок о доходах, расходах и обязательствах  имущественного характера у 4 муниципальных служащих и 24 директоров муниципальных бюджетных учреждений объяснительные которых будут рассмотрены сегодня на комиссии.

Начальником отдела в разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год неверно указана дата открытия счета «Пенсионный плюс» в ПАО «Сбербанк России».
В разделе 1 справок о своих доходах и доходах супруга - за 2018 год укрыты сведения о полученных доходах в виде единовременной денежной выплаты по категории «Ветеран труда».
В разделе 3.1 справки о доходах супруга за 2018 год занижена площадь земельного участка 
      РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить к начальнику отдела дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

 СЛУШАЛИ:
Начальником отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан доход, полученный по основному месту работы (.
       РЕШИЛИ:  Предложить  предоставить уточняющую справку, рекомандовать устно предупредить более ответственно относиться к заполнению сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера и в случае повторения подобной ситуации к ней будет применено дисциплинарное взыскание.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ:
Заместителем начальника отдела в разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не представлены сведения счете, открытом в ПАО «Сбербанк России».
В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан доход, полученный от Министерства образования и науки области (93600 руб. вместо 90678 руб.).
РЕШИЛИ:  Предоставить уточняющую справку, рекомандовать устно предупредить более ответственно относиться к заполнению сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера и в случае повторения подобной ситуации к ней будет применено дисциплинарное взыскание.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ:
 Ведущим специалистом при предоставлении сведений о своих доходах за 2018 год неверно указан доход, полученный в виде пенсии 
В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год не подлежали отражению суммы денежных средств, полученных от супруга на невозвратной основе (материальная помощь супруга).
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не представлены сведения о четырех счетах, открытых на ее имя в ПАО «Сбербанк России» В разделе 6.2 справки о своих доходах за 2018 г. не подлежал отражению кредит «Сбербанк России», в связи с тем, что сумма обязательства менее 500000 руб.
В разделе 4 справки о доходах своего супруга за 2018 год не представлены сведения о двух счетах, открытых на его имя в ПАО «Сбербанк России».
В разделе 3.1 справки о доходах несовершеннолетнего сына за 2018 год не указаны реквизиты основания приобретения жилого дома.
В разделе 6.1 справки о своих доходах, доходах сына и дочери за 2018 года площадь находящегося в пользовании жилого указана неверно.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде выговора и предупредить что при повторении подобных фактов к ней могут быть применены меры вплоть до увольнения.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ:
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 года укрыты сведения о доходе, полученном от участия в избирательной кампании В разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год занижена сумма дохода по основному месту работы 
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.

Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором титульные листы справок о доходах детей за 2018 года не содержат сведений об образовательных учреждениях, в которых они обучаются.
В разделе 3.1. справки о доходах супруга за 2018 год не верно указана доля в праве собственности на объект недвижимости - гараж, расположенный по адресу: г. Вельск, (указано - индивидуальная собственность вместо 1/3 доли в праве собственности на объект).
В разделе 4 справки о доходах супруга за 2017 года неверно указан остаток на счете, открытом на его имя в ПАО «Сбербанк» 
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Указать что при заполнении сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера использовать методические рекомендации.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о доходах супруга укрыты сведения о доходе, полученном от деятельности у ИП.
В разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год не указан доход, полученный от деятельности в ООО.
        РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год существенно занижен доход по предыдущему месту работы в МБУДО В справке о своих доходах за 2018 год занижен доход по основному месту работы Не указаны доходы от деятельности в ГБОУ и от деятельности в МБОУ .
В разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год неверно указан доход по основному месту работы, а также доход, полученный от деятельности в МАУ; за 2017 год неверно указана сумма дохода по основному месту работы, укрыт доход от деятельности в МАУ.
В разделах 3.2. справок о доходах супруга за 2017 и 2018 годы укрыты сведения о наличии с 26.12.2003 в его собственности транспортного средства.
В разделе 4 справки о своих доходах за 2017 год не представлены сведения об открытых на ее имя в ПАО «Сбербанк» счетах 
В разделе 4 справки о доходах супруга за 2018 года не представлены сведения об открытых на его имя в ПАО «Сбербанк» .
В разделе 6.1 справок о своих доходах, доходах супруга и ребенка за 2017, 2018 года при наличии в пользовании жилого дома, расположенного по адресу: г. Вельск, сведения о земельном участке, находящимся в пользовании под данным домом отсутствуют.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о доходах за 2018 года неверно указана сумма полученной ежемесячной денежной выплаты по категории «Ветеран труда» неверно.
           РЕШИЛИ: Считать предоставленные сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера недостоверными и рекомендовать вынести устрое предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год полученный доход в виде пенсии указан в меньшем размере  Также неверно указана сумма полученной ежемесячной денежной выплаты по категории «Ветеран труда».
В разделе 1 справки о доходах супруга за 2017 год доходы, полученные от деятельности в МБУДО, указаны общей суммой, без разбивки по организациям.
В разделе 4 справки о доходах супруга за 2018 год не представлены сведения об открытых на его имя в ПАО «Сбербанк».
          РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.

Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директор в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год полученный доход в виде пенсии указан в неверно. Также в справках о своих доходах и доходах супруга за 2017, 2018 годы не указаны доходы, полученные в виде ежемесячной денежной выплаты по категории «Ветеран труда».
В разделе 1 справки о доходах супруга  за 2017 год укрыт доход, полученный от деятельности в ООО. Неверно указаны доходы, полученные в виде страховой части пенсии.
В разделе 3.1. справки о доходах супруга за 2018 год укрыто находящееся в собственности жилое помещение, расположенное по адресу: г. Вельск. Неверно указаны реквизиты документа, являющегося основанием приобретения объектов недвижимости.

РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директора в разделе 1 справки о своих доходах и доходах супруга - за 2017 год не указан доход, полученный в виде единовременной пенсионной выплаты. Также в справках о своих доходах и доходах супруга за 2018 год неверно указана сумма полученной ежемесячной денежной выплаты по категории «Ветеран труда».
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения недостоверные, рекомендовать вынести устное предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год неверно указан доход, полученный по основному месту работы, а также в справке за 2018 год. Кроме того, в справке о своих доходах за 2018 год не указан доход от деятельности в МБОУ  .
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать вынести устное замечание.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором укрыт доход, полученный от Северного банка ПАО «Сбербанк». В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год полученный доход в виде пенсии указан неверно.
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указан 1 счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России».
В справке о доходах супруга за 2017 год не указан доход, полученный от деятельности в ООО в сумме.
         РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.

Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год неверно указан доход по основному месту работы, а также в справке супруга- за 2017 года .
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указаны 2 счета, открытые на ее имя в ПАО «Сбербанк России», а также в справке о доходах супруга - за 2018 год .
В разделе 6.2. справки о своих доходах за 2017, 2018 г.г. не полностью указаны условия обязательства (залог имущества).
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан доход по основному месту работы, а также в справке о своих доходах за 2017 год.
В разделе 1 справок о своих доходах за 2018 год не представлены сведения о полученных доходах в виде единовременной денежной выплаты по категории «Ветеран труда».

В разделе 3.2 справок о своих доходах за 2017, 2018 годы укрыты сведения о наличии в собственности транспортного средства.
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указан счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
         Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год неверно указан доход по основному месту работы, а также размер полученного дохода в виде пенсии.
В разделе 1 справки о своих доходах и доходах супруга за 2017 год не указаны доходы, полученные в виде единовременной денежной выплаты .
В разделе 3.1. справок о своих доходах и доходах супруга за 2017, 2018 года укрыты сведения о наличии в собственности доли земельного участка.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, обратиться в Росреестр для уточнеия сведений о земельном участке. Рекомандовать применить к дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
          Директором в разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указаны 4 счета, открытые на ее имя в ПАО «Сбербанк России» В разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год укрыты сведения о полученных доходах от деятельности.
           В разделе 6.1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан срок аренды земельного участка,.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о доходах супруги за 2017 год неверно указан доход по основному месту работы.
В справке о своих доходах за 2018 году не представлены сведения о наличии в собственности транспортного средства . 
В разделе 4 справки о доходах супруги за 2018 год не указаны 2 счета, открытые на ее имя в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать объявить устное предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о доходах супруга за 2017 год неверно указан доход по основному месту работы, а также не отражен доход, полученный от деятельности в МКУ.
В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан доход, полученный в виде пенсии, а также в справке за 2017 год.
В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год не отражены сведения
о полученном доходе по категории «Ветеран труда».
В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год необоснованно указан cashback в качестве иного дохода, в связи с тем, что таковым не является.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать объявить устное предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год укрыты сведения о полученном доходе от деятельности в ГАУ, аналогично в справке о доходах за 2017 год.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать преминить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

 СЛУШАЛИ
        Директором в разделе 4 справки о доходах супруга за 2018 год не указан счет, открытый на его имя в ПАО «Сбербанк России».
        Объяснение получить не представляется возможным по причине ее увольнения.
СЛУШАЛИ
        Директором в разделе 1 справки о своих за 2018 год неверно указан доход, полученный в виде пенсии, аналогично в справке о доходах за 2017 год.
В разделе 1 справок о своих доходах и доходах супруга за 2017 год не отражен доход в виде единовременной пенсионной выплаты.
В справке о доходах-супруга за 2017 год не отражен доход, полученный от ГУ.
В разделе 3.1. справки о своих доходах за 2018 год не указан вид имущества, расположенного в Вельском районе в собственности.
В разделе 4 справки о доходах супруга за 2018 год не указаны 2 счета, открытые на его имя в ПАО «Сбербанк России».
          РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.

Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором при наличии регистрации по адресу: Архангельская область, , сведения о наличии в собственности либо пользовании жилого помещения по указанному адресу в разделах 3.1 и 6.1 справки о своих доходах за 2018 год отсутствуют.
В разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год не представлены сведения о доходах, полученных от трудовой деятельности. Аналогично в разделе 1 справки о доходах за 2017 год не представлены сведения о доходах, полученных от трудовой деятельности, а также не верно указана сумма дохода по основному месту работы.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
           Директором в разделе 1 справки о своих доходах и доходах супруга - не подлежали отражению в качестве доходов налоговые вычеты, в связи с тем, что таковыми не являются.
           В разделе 6.2 справки о своих доходах за 2017, 2018 годы не представлены сведения о наличии срочного обязательства в виде кредита, полученного в ПАО «Сбербанк России»,.
          В разделе 4 справки о своих доходах за 2017, 2018 год не указан 1 счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать объявить устное предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
        Директором в разделе 1 справки о своих доходах за 2017 год неверно указана сумма дохода по основному месту работы.
В разделе 6.2. справки о своих доходах и доходах супруга за 2018 год не полностью указаны условия обязательства (отсутствуют сведения о залоге имущества).
         РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения  полные и достовекрные.

         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
         Директором в справке о доходах супруга за 2018 год занижена сумма дохода, полученного по основному месту работы , а также в справке за 2017 год. Укрыт доход, полученный в 2017 году от трудовой деятельности .
          РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные.

            Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать объявить наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
            Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
Директором в справке о доходах супруга  за 2017, 2018 год укрыты сведения о наличии в собственности прицепа.
В разделе 3.1. справки о доходах супруга за 2018 год укрыты сведения о наличии в собственности жилого дома расположенного по адресу: Архангельская область.
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 года не указан счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России» .
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные.
Предложить предоставить уточняющую справку, рекомандовать объявить устное предупреждение.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

СЛУШАЛИ
        Поступило уведомление об иной оплачиваемой работе от помощника главы Муниципального образования о выполнении ей иной оплачиваемой работы
        Непосредственный руководитель не возражает при условии качественного выполнения прямых обязанностей.

          РЕШИЛИ: считать что  работа    не повлечет конфликта интересов. 

           Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

Председатель комиссии     _____________________________  Е.Б.Тетерина 

Секретарь комиссии ___________________________________  Н.А.Шумилова
Члены Комиссии        __________________________________   Н.В.Орлов 
_____________________________________ Г.Я.Гусева
__________________________________Т.П.Абрамова
________________________________К.А.Акентьева

